



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту смерти младенца в Свердловской области



В СМИ сообщается об обращении к руководству СК России от многодетной матери из Нижнего Тагила, которая сообщила о смерти в больнице своего пятимесячного ребенка. Женщина просит детально разобраться в произошедшем, установить причины и провести необходимые экспертизы. Кроме того, она обращает внимание на возможные халатные действия со стороны медицинских работников. Следственными органами СУ СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Богинскому М.В. возбудить уголовное дело. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

04 Января 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1755810>